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換気扇排出熱量
ɹ電気ࣨのよ͏に、ࣨ内͕ൃੜ೤ྔによͬて一ఆのԹ౓に保たれている৔合、ࣨ内
にൃੜする೤ྔ P〔J/s〕、すなわͪมѹثなͲのଛࣦ電力と、׵気によりࣨ֎にӡび
で͖ࢹられる೤ྔは౳しく、このたΊ、一ఆのԹ౓͕保たれます。น໘の೤流は無ڈ
るものとして、࣍式͕੒りཱͪます。

▶換気扇排出熱量 といえば 空気密度×換気扇容量×比熱×温度差
　　  換気扇排出熱量  　 P＝ mV c i〔J / s〕（または〔W〕） 

発生熱量＝換気扇による排出熱量

ɹɹɹɹɹɹɹɹɹɹ 
m：空気密度〔kg / m 3〕、V：換気ઔ容量（1 ඵ間当たりの容量）〔m 3 / s〕、
c：比熱〔J / （kg・℃）〕、i：温度差〔℃〕

P O I N T

機械
換気扇排出熱量 といえば 

mVc i
8�2

換気ઔഉ出熱量
三相 500kV・A、単相 100kV・A 各 1 台の変圧器をࣨ内に施設した電
気ࣨがあり、変圧器の全発生熱量をࣨ外にഉ出するための換気ઔを設
置するとき、この換気ઔ容量〔m3/min〕を求めよ。換気ઔの吸ഉ気の
温度差は 8℃、空気密度は 1.2kg/m3、空気の比熱は 1  000J/（kg・℃）
とし、また、変圧器の全負荷効率は 95%、力率は 100% とする。

ᶃมѹثのޮ཰ h＝（出力ʗೖ力）からมѹثのଛࣦ電力（ൃ೤ྔ）w〔J / s〕をٻΊます。
ɹมѹثの容ྔ P〔W〕は、
ɹP＝ 500＋ 100＝ 600kW  力率が 100〔%〕なので、〔V・A〕＝〔W〕

ᶄ問୊文の਺஋を、h＝
P＋w

P
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 に୅ೖします。
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